      В настоящее время общая площадь территории сельского поселения составляет  14 382  га,  территория населенных пунктов составляет 560 га. 
      В 2019 году было проведено 25 сельских сходов и собраний, где  были подняты важные вопросы касающиеся уличного освещения, благоустройства родников, кладбищ, вывоза ТКО, ремонта дорог, которые удалось решить совместными усилиями жителей населенных пунктов, руководства «Сельхозпредприятия Базы», администрации сельского поселения.  

ДЕМОГРАФИЧЕСКАЯ СИТУАЦИЯ.
    Общая численность населения сельского поселения на 01.12.2019 г. составила 2561 человек (2018-2663 человек). 
    Численность жителей трудоспособного возраста составляет 1475 человек (57% от общего числа населения).
Детей в возрасте от 7 до 16 лет 322  (347 – 2018г) человек  или (12% от общего числа населения). В 2018г- 13%.
Дети дошкольного возраста -    170 ч.    (6,6 %  от общего числа населения) 

Пенсионеры – 594 человек (23 % от общего числа населения). 
   На первое декабря число родившихся в Юмашевском сельском поселении   составило  18 (18 – 2018 г) человек,    при смертности  23 человека  (2018 г- 36) отмечается отрицательный естественный прирост. 
      На территории СП  в пятидесяти четырех   многодетных семьях воспитывается 176 детей.   С территории  Юмашевского сельского поселения убыло 74 человека  (41 – 2018г).
     В текущем году пожаров на территории сельского поселения не было.      В течение года провели  подворный обход с проверкой соблюдения  правил  пожаробезопасности населения, 80% населения  проинструктированы. На сегодняшний день состояние пожарной автомашины удовлетворительное.  
                                         

ТРУДОВЫЕ РЕСУРСЫ.
  Большая часть трудоспособного  населения сельского поселения занята в сельском хозяйстве,   в   здравоохранении, образовании и  в культуре, в прочих учреждениях сельского поселения,  средняя заработная плата работающих на территории сельского поселения составляет 
 29 781 рублей.  Более 40% трудоспособного населения работает за пределами сельского поселения. 

УРОВЕНЬ РАЗВИТИЯ  СОЦИАЛЬНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ.

Образование.	
      В трех населенных пунктах размещены следующие  муниципальные бюджетные образовательные учреждения: средняя общеобразовательная школа с. Юмашево (229 учеников), начальная школа с. Митро-Аюповское (17 учеников) и с. Караталово (10 учеников)   Обучение ведется на русском, чувашском, татарском, башкирском и иностранных языках. Для оздоровления и отдыха детей в летний период работают лагеря труда и отдыха. Учащиеся  школ участвуют во всех предметных олимпиадах района и занимают призовые места. В двух населенных пунктах расположены детские сады «Березка» (с.Юмашево) и «Тюльпан» (с.Митро-Аюповское), которые рассчитаны на 64 детских мест. Охват дошкольным образованием составляет  37%.  
В с. Юмашево в этом году завершилось строительство детского сада на 95 мест.                                                          

Здравоохранение.

     Медицинские учреждения здравоохранения  Юмашевского  сельского поселения включает в себя одну Юмашевскую сельскую  врачебную амбулаторию и 6 ФАПов.  
    Численность медицинских работников  12 человек, 1 из которых врач с высшим профессиональным образованием, 11 - со средним специальным образованием.  
 

Культура и спорт.
      Культура  сельского поселения представлена одним многофункциональным сельским клубом, двумя сельскими Домами культуры и одним сельским клубом. Имеются филиалы сельских домов культуры в селах Староузмяшево и Караталово. Функционируют 2 сельские библиотеки (с. Юмашево и с. Митро-Аюповская), Юмашевская библиотека - модельная сельская библиотека Чекмагушевского района, в фонде которой 14 тыс. экземпляров книг, 13 наименований периодических изданий.  Библиотека активный участник всех культурных мероприятий села, в ее стенах проводится много различных мероприятий. Основное направление модельной библиотеки освещение работы учреждений и организаций сельского поселения, жизни сельчан, обеспечение населения, специалистов и работников необходимой информацией.
      
	  На территории поселения находятся: 2 стадиона,  3 хоккейной коробки, 12 детских площадок.
	              
ОТРАСЛЕВАЯ СТРУКТУРА ЭКОНОМИКИ.

                  Агропромышленный комплекс.
	  Ведущее место в экономике Юмашевского сельского поселения занимает сельскохозяйственное производство.
	  На территории поселения  работает «Сельскохозяйственное предприятие  Базы» и одно КФХ Рамиля Мустафина,  1070 личных подсобных хозяйств.
      Крупнейшим по охвату территории является «Сельскохозяйственное предприятие Базы», которая занимается производством молока и мяса, зерновой продукции, выращиванием сахарной свеклы и подсолнечника, кормов.  В сельскохозяйственном предприятии  заняты  760 человек. О достижениях и о передовом опыте работы хозяйства известно не только в нашей республике, но и далеко  за её пределами.   Сельскохозяйственное предприятие входит в число ста крупнейших хозяйств России - производителей животноводческой продукции.    Экономические достижения сельскохозяйственного предприятия «Базы» являются надежной основой для социально-экономического развития и повышения благосостояния населения. Правление сельскохозяйственного предприятия  всячески постоянно оказывает  спонсорскую помощь учреждениям социально-культурного назначения на приобретение спортинвентаря, радио-видеоаппаратуры, мебели, проведение различных  мероприятий, текущий  ремонт  зданий  учреждений. Сельскохозяйственным предприятием долгие годы руководит Соколов Вадим Васильевич - заслуженный работник сельского хозяйство РФ и РБ., депутат Государственного Собрания-Курултая Республики Башкортостан.

      
Личные подсобные хозяйства

Одной из значимых экономических составляющих для поселения, являются личные подсобные хозяйства и от их развития  во многом, зависит сегодня благосостояние населения. По сравнению с 2018 годом численность поголовья скота  в частном секторе уменьшилась. В 2019 г в ЛПХ насчитывается  456 скота, и всего 250 коров, отмечается уменьшение  крупно – рогатого скота.  
                         
ТОРГОВЛЯ И ОБЩЕСТВЕННОЕ ПИТАНИЕ.
    На территории сельского поселения функционируют 8 торговых точек.  Остро стоит вопрос обеспечения продуктами первой необходимости жителей с. Новосеменкино,  д. Новопучкаково,              д. Макаровка, с. Староузмяшево. В данных населенных пунктах не имеется ни одной торговой точки.
В двух населенных пунктах (с.Юмашево и с.Митро-Аюповское) расположены отделения федерального управления почтовой службы. В                    с. Юмашево -  отделение сберегательного банка, обслуживающее население всех девяти населенных пунктов сельсовета.

   Приоритетными направлениями муниципального  образования остаются строительство жилья, объектов социально – бытового назначения  и дорог. Содержание инженерных  коммуникаций и благоустройство территорий, освещение улиц  остаются  заботой администрации сельского поселения.
    Администрация сельского поселения совместно с правлением ООО «СП Базы» принимают различные меры по улучшению демографической  обстановки в   сельском  поселении, что ведет к определенным успехам. 
В 2019 году на территории сельского поселения была отремонтирована и обустроена стела участникам ВОВ на обелиске в с.Старопучкаково на сумму 305 350 рублей, по программе ППМИ была отремонтирована дорога по ул. Ш. Салихова села Старопучкаково на общую сумму 1 554 715 (Один миллион пятьсот пятьдесят четыре тысячи семьсот пятнадцать). В селе Юмашево был произведен ремонт дорожного покрытия по ул.Свободы  на сумму   2 570 523 (Два миллиона пятьсот семьдесят тысяч пятьсот двадцать три)рубля 20 копеек. В селе Митро-Аюповское на части улицы Речная силами сельхозпредприятия проложены аэродромные плиты на общую сумму 10 млн.рублей. На остальной части улицы Речная выполнена работа по ремонту дорожного покрытия на общую сумму 10237910-02 (Десять миллионов двести тридцать семь тысяч девятьсот десять рублей 02 копеек). 

Основными приоритетными направлениями работы на 2020, 2021, 2022 годы являются следующие задачи: обеспечения улучшения торгового обслуживания, поддержка развития малого и среднего предпринимательства и создание кооперативов. Организация работы всех социально – культурных учреждений  и общественных  организаций по духовно- нравственному воспитанию населения, продолжить работу по благоустройству населенных пунктов, решение на должном уровне задач области транспорта, связи, жилищно – коммунального хозяйства и социальной политики.

	Решив поставленные задачи, обозначенные в прогнозе социально-экономического развития сельского поселения на 2020-2022 годы,  мы сможем качественно улучшить благосостояние граждан. Прогнозные параметры основывались на оценке экономического потенциала сельского поселения. 
Есть ценности, признаваемые всеми без исключения, которые были и остаются вечными: жизнь, красота и здоровье. Среди них одна из главных – здоровье человека. Именно оно представляет собой своего рода фундамент человеческой жизни, на котором формируются интеллектуальные, этические и иные ценностно-нормативные структуры личности. Именно оно представляет собой своего рода фундамент человеческой жизни, на котором формируются интеллектуальные, этические и иные ценностно-нормативные структуры личности. Здоровье – не подарок, который человек получает на всю жизнь, а результат его сознательного поведения. Поэтому важно знать свой организм, желать быть здоровым и прикладывать к этому определенные усилия.
Наряду с такими проблемами как бедность, низкий уровень жизни населения, высокий уровень преступности, возросший процент инвалидизации россиян отмечается проблема алкоголизации нации. В России алкоголизм всегда был одной из главных проблем общества, и он влек за собой другие неприятности в разных сферах жизни. 
    Пьянство, алкоголизм, наркомания несовместимы с социальным образом жизни, проблема утверждения которого не носит абстрактно-отвлеченного характера. Она связана с повседневной жизнью людей и поэтому вызывает повышенный интерес вполне определенного практического свойства. Особенно такая его категория, как стиль жизни, отражающая или характеризующая поведение людей в целом. Пьющий человек живет и работает среди людей, и ущерб, наносимый злоупотреблением алкоголя, касается широкого круга медицинских, социальных, нравственных и других проблем как самого пьющего, так и его семьи, производственного коллектива, общества в целом. Пьянство и алкоголизм порождают множество социальных проблем, хотя взаимосвязь степени алкоголизации с частотой и тяжестью социальных проблем не всегда очевидна и прямолинейна.
   Сегодня вопросы посвященные проблематике алкоголизма и путям ее решения изучаются и освящаются специалистами разного профиля и направления - от медицинских работников до правоохранительных органов и президента. Исходя из того, что алкоголизм - проблема системная и многоуровневая, решают ее медицинские, социальные работники, психологи, социальные педагоги, конечно законодательные и исполнительные органы.
   Злоупотребление алкоголем, по данным Всемирной организации здравоохранения, является третьей по частоте (после сердечно-сосудистых и онкологических заболеваний) причиной смертности в современном мире. Алкоголики и пьяницы живут в среднем на 15–20 лет меньше, чем люди непьющие. Только 25% алкоголиков преодолевают 50-летний рубеж. Риск самоубийства у людей, страдающих этим заболеванием, в десятки раз выше, чем у обычных людей.     
 Учитывая вышеуказанное Администрация сельского поселения Юмашевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан совместно с Профсоюзным комитетом и  правлением сельскохозяйственного предприятия «Базы»,  МБОУ СОШ с. Юмашево, учреждениями культуры сельского поселения, медицинскими учреждениями ведет активную работу по пропаганде  среди населения здорового образа жизни.  
    В борьбе с привлечением граждан к алкоголю, табакокурению и наркомании Администрация сельского поселения принимает следующие меры:
- ведется агитационная работа в школе и в рабочих коллективах, распространяются листы о вреде алкоголя, табака и наркотиков,
-  ведется работа по привлечению жителей к спорту, физкультуре,
- ведется работа по распространению среди населения народных промыслов, национальных ремесел, различных рукоделий, шитья,
- проводятся игры, конкурсы на различную тематику,
- в сельских клубах взрослые и молодежь активно привлекается в художественную самодеятельность, 
- принимаются меры по привлечению граждан к таким общественно полезным работам, как посадка деревьев, очистка территории, благоустройство колодцев, родников и др., 
     Ведется активная работа по развитию физкультуры и  спорта. За истекший период  несколько раз провели соревнования по различным видам спорта.  Одним из крупных спортивных мероприятий ежегодно являются празднования в честь завершения посевных работ, т.е. Сабантуй. В этих мероприятиях проводятся различные виды спорта и игр. Спонсорами в них являются хозяйство, администрация и профсоюз. Свою помощь оказывают  предприниматели и население.
  В веселый праздник превращаются Новогодние праздники. На них проводится смотр наряженных новогодних троек и подготовленных коллективами сел концертных номеров. Производится розыгрыш новогодних лотерейных билетов. 
   Коллективы художественной самодеятельности активно участвуют в смотрах художественной самодеятельности, осуществляют гастрольные поездки на разные конкурсы, смотры, едут с дружественные визитами в соседние хозяйства, районы и республики. Интересные  мероприятия проводятся в сельских клубах в связи с государственными и национальными праздниками, обычаями и традициями. В сельских клубах ежегодно проводятся праздники, посвященные Международному женскому дню 8 Марта, Дню  защитников Отечества, Дню Победы, Дню пожилых, Дню инвалидов, Дню работников сельского хозяйства. На эти праздники выделяются продукты питания и  финансовые средства для подарков. Организуются также  выдача новогодних подарков для детей работников хозяйств.  Активно поддерживается проведение таких мероприятий, как «День знаний», «Последний звонок», «Выпускной вечер», национальных праздников «Проводы зимы», «Корга буткасы», «Масленица», «Пасха», «Троица», различных спортивных мероприятий и игр («А ну-ка парни», «А ну-ка девушки», «Поле чудес», «Папа, мама и я – спортивная семья» и другие).
   Все проводимые выше мероприятия в целом способствуют  населению, особенно молодежи,  занять социально активную роль в обществе, принять правильную позицию в ее жизни.

