ДОКЛАД
о проделанной работе администрации сельского поселения Юмашевский сельсовет за 2021 год.


Добрый день уважаемые депутаты, гости и приглашенные заседания.

 
Нормативным основанием деятельности администрации сельского поселения является ФЗ № 131 от 06.10.2003 г  «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Устав  сельского поселения Юмашевский сельсовет и ряд других Федеральных и республиканских законов.
Вся работа администрации была направлена на исполнение полномочий, предусмотренных ФЗ №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления.
Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, осуществления личного приема граждан главой сельского поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.
Руководствуясь вышеперечисленными нормативными документами вашему вниманию представляется отчет о результатах деятельности администрации сельского поселения за 2021 год.
 
В начале приведу статистические данные.
На начало  года численность постоянного населения составила 2307 человек.
За 2021 год родилось в сельском поселении 17 детей, а умерли, к сожалению, 49 человека. Прибыло в поселение 21 человек, убыло - 87.
В целом демографическая ситуация в поселении остается сложной - это обусловлено превышением смертности над рождаемостью.
Работа администрации 
             Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, благоустройство территории населенных пунктов, освещение улиц, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. 
   Для информирования населения о деятельности администрации сельского поселения и Совета депутатов используется официальный сайт администрации в сети Интернет, где размещаются нормативные документы, регламенты оказываемых муниципальных услуг, бюджет поселения, отчет о его исполнении и другие. 
Официально за отчетный период на личный прием к главе администрации и работникам администрации обратились – 60 человек по самым разнообразным вопросам. В том числе было рассмотрено 2 письменных и 36 устных заявления. В основном это жизненные вопросы, касающиеся вопросов землепользования, благоустройства, ремонта дорог, уличного освещения и другие вопросы. 36 вопросов решены положительно, на остальные даны разъяснения.
Работниками администрации выдано 1467 справок, подготавливались ответы на письма и запросы органов власти, организаций и прокуратуры.
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 48 постановлений, 40 распоряжений по основной деятельности. 
Проекты решений Совета сельского поселения и постановлений администрации направляются в прокуратуру района.
Все нормативно-правовые документы публикуются на официальном сайте сельского поселения.
В соответствии с 131-Федеральным законом главой администрации сельского поселения проводится работа по совершению нотариальных действий. За отчетный период их было -33.
Одним из значимых событий 2021 года стали выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва 19 сентября 2021 года.
Теперь непосредственно об исполнении полномочий в решении вопросов местного значения.
Вся работа администрации сельского поселения планируется согласно доходов, полученных из налогооблагаемой базы поселения. Налогооблагаемая база бюджета сельского поселения формируется из:
- земельного налога;
- налога на имущество физических лиц;
- НДФЛ;
- госпошлины;
- платных услуг.
В целях мобилизации доходов в бюджет сельского поселения по местным налогам в администрации продолжается работа по уточнению отдельных характеристик земельных участков и данных об их правообладателях. Также специалистами администрации ведется активная работа по сокращению задолженности по налогам. 
В прошедшем году проведена проверка муниципального земельного контроля за использованием земель в населенных пунктах поселения. В данной проверке администрации сельского поселения выдано предписание о ликвидации несанкционированной свалки в с. Старопучкаково до 01 июня 2022 года. На территории сельского поселения все еще имеются свалки, в 2022 году необходимо ликвидировать оставшиеся 5 свалок. 
Для финансирования мероприятий по плану социально-экономического развития муниципального образования, согласно бюджетному законодательству, администрацией разработаны и утверждены муниципальные программы.
 В ходе реализации таких программ стало возможным ежегодно проводить ремонт дорог. 
В отчетном году произвели работы по реконструкции дорожного полотна по улицам Мира, Свободы и Речная с. Юмашево,   ремонт дороги по ул. Молодежная   с. Митро-Аюповское, асфальтирована часть  ул. Ш.Салихова  с. Старопучкаково.
В рамках программы «Комплексное развитие сельских территорий» завершили строительство парка культуры и отдыха с. Юмашево, открытие данного парка произвели на День защиты детей 1 июня 2021 года. 
[bookmark: _GoBack]В рамках программы «Реальные дела» обустроен колодец в                                 д. Макаровка, который подключен к электроэнергии жителями данного населенного пункта. В рамках программы ППМИ отремонтирован сельский клуб с. Новосеменкино. 
    Также в 2021 году прошли сельскохозяйственная микроперепись и перепись населения. С нашего сельского поселения всего в обоих переписях участвовало 6 человек.  Переписчики дошли до каждого переписчика, не оставили без внимания ни один населенный пункт.
      Ежегодно весной и осенью проводится акция «Зеленая Башкирия». Наше сельское поселение активный участник данной акции. В 2021 году были посажены саженцы сосны на склонах возвышенностей при въезде в с. Новосеменкино и с. Юмашево, также на центральных улицах с.Юмашево высажены ели. 
В течение года проводились собрания граждан в населенных пунктах сельского поселения. Всего проведено 13 собраний граждан на тему противопожарной безопасности, отлова бродячих собак, вопросам водоснабжения и другие. 
       Несмотря на сложность эпидемиологической ситуации, связанной с распространением новой коронавирусной инфекции, в 2021 году на территории сельского поселения с соблюдением всех противоэпидемиологических мер проводилось много культурно-массовых мероприятий. Это мастер-классы, концерты, поздравления, беседы и видеоролики о здоровом образе жизни, презентации книг о Юмашевской стороне, информационно-просветительские блоки, прямые трансляции, посвященные памятным датам. 
	Несмотря на все трудности ушедшего года работниками культуры удалось пополнить копилку успехов:
Народный фольклорный чувашский ансамбль «Сеспел» и танцевальный коллектив «Солнышко» сельского многофункционального клуба с. Юмашево участвовали в 11 Межрегиональном фестивале чувашской песни и танца «Салам» и стали лауреатами 1 степени.
Фольклорный коллектив «Яшь йорэклэр» Митро – Аюповского СДК, народный фольклорный чувашский ансамбль «Сеспел» сельского многофункционального клуба с. Юмашево участвовали на гала - концерте 10-ого республиканского фестиваля творчества людей старшего поколения «Я люблю тебя, жизнь!». Награждены дипломом 1 степени за лучшее вокальное исполнение в номинации «Ансамбль» и «Фольклорный ансамбль».
 Татарский фольклорный коллектив «Яшь йорэклэр» Митро-Аюповского сельского дома культуры стал лауреатом диплома 1 степени в международном фестивале конкурсе «Свершение». Хочу выразить признательность и благодарность работникам культуры сельского поселения, я очень рада, что в нашем сельском поселении работают такие энтузиасты, на плечах которых держится культурная и общественная жизнь сельского поселения. Желаю им всем здоровья, успехов, новых творческих идей и пусть огонек в наших очагах культуры никогда не гаснет. 
Услуги по библиотечному обслуживанию населения предоставляются модельной библиотекой с. Юмашево, библиотекой с. Митро-Аюповское. 
Библиотеки расположены в зданиях домов культуры, имеют хорошую материально-техническую базу. 
Приоритетом работы библиотеки является своевременное и качественное обслуживание читателей, введение инновационных форм обслуживания (пользование интернетом), выполнение информационных запросов пользователей библиотеки, привлечение новых читателей, обслуживание пенсионеров и инвалидов на дому.  
Очень напряженной была работа медицинских работников сельского поселения. В очень сложное для нас время, они организовали очень слаженную работу, провели вакцинацию населения, диспанцеризацию. Огромное им за это спасибо.

Организация благоустройства территории поселения
Одной из приоритетных задач в работе администрации является благоустройство территории поселения. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение, общий архитектурный вид и на то, что поселение не стоит на месте, а развивается. 
Большая работа проводится в поселении в период месячников по уборке территории, субботников. В 2021 году высадили цветы у здания администрации, перед зданиями организаций, перед парком культуры и отдыха, у домов культуры, школ и детских садов, фапов, которые радовали буйством красок с ранней весны до поздней осени. 
На территории сельского поселения имеется 12 кладбищ. Работа по благоустройству ведется регулярно: весной территория внутри кладбищ была очищена от мусора, убираем заброшенные  могилы, спиливаем сухие ветки и деревья. 
Исполняя полномочия по организации благоустройства территории поселения, разработаны и утверждены Правила благоустройства территории сельского поселения Юмашевский сельсовет. Большое внимание в правилах отведено благоустройству придомовых территорий. Но, к сожалению, ни все следят за состоянием своих придомовых территорий.
Очень хотелось, чтобы жители нашего сельского поселения активнее включались в благоустройство своих придомовых территорий, тем самым украшали внешний облик всего поселения. 
Уличное освещение
На сегодняшний день все улицы сельского поселения освещены уличным освещением. В течение года, проводилась работа по замене вышедших из строя лампочек. Всего за год поменяли 100 лампочек.
Обеспечение первичных мер пожарной безопасности.

ФЗ № 131 обязывает администрацию сельского поселения вести работу по предупреждению чрезвычайных ситуаций. На территории поселения нет пожарного депо, на тушение пожаров выезжает пожарный автомобиль. Исполняя полномочия в области предупреждения и ликвидации ЧС, в течение года администрация поселения совместно с работниками пожарной части проводили разъяснительную работу среди населения, вручали памятки с правилами Пожарной безопасности. 
Для оперативного информирования населения в администрации поселения установлена система оповещения.  
Пожары всегда опасны, поэтому прошу всех жителей соблюдать меры пожарной безопасности. Будьте бдительными, проявляйте гражданскую ответственность!


Осуществление мер по противодействию коррупции.
В администрации поселения создана комиссия по противодействию коррупции. Муниципальные служащие и депутаты Совета сельского поселения ежегодно до 1 апреля представляют справки о доходах и об имуществе за предыдущий год. Нарушений по данному вопросу у нас не было. Проекты решений Совета сельского поселения, постановлений и распоряжений администрации проходят юридическую и антикоррупционную экспертизу. 
О перспективах поселения на 2022 год
Подводя итоги 2021 года, хочется отметить, что все, что было сделано на территории нашего поселения - это итог совместных усилий администрации поселения, всего депутатского корпуса, предприятий, организаций и учреждений, расположенных на территории поселения. 
Главными задачами администрации поселения в 2022 году остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным Законом РФ «Об общих принципах организации местного самоуправления», Уставом сельского поселения и другими федеральными правовыми актами. 
Прежде всего, это:
1. Работа по исполнению бюджета поселения.
2. Работа по благоустройству территории сельского поселения.
3. Работа по содержанию уличного освещения. 
4. Ремонт и содержание дорог, как в летнее, так и в зимнее время. 
5. Работа по замене перегоревших ламп уличного освещения.
Заключительная часть
Хочется отметить, что все учреждения, находящиеся на территории нашего поселения, откликаются на наши призывы и работая в тесном сотрудничестве, решают вместе с нами эти проблемы.
В заключение хочу выразить слова благодарности сельскохозяйственному предприятию «Базы», его руководителю, депутату Государственного собрания – Курултая Республики Башкортостан,  генеральному директору  Соколову Вадиму Васильевичу, за помощь, которую оказывает поселению: предоставление техники, расчистка улиц сельского поселения от снега, спонсорская  помощь всем организациям сельского поселения на проведение мероприятий, за софинансирование программ, реализуемых на территории нашего поселения, за внимание нашим ветеранам, администрации муниципального района, главе администрации Ямалееву Рекансу Фанилевичу и его заместителям,  руководителям предприятий и организаций района. 
Еще раз хочу поблагодарить всю команду - это наши депутаты, работники администрации сельского поселения, которые в полном объеме и качественно выполняют свои обязанности, специалисты и бригадиры ООО «СП Базы», медицинские работники, которые стоят на страже здоровья жителей нашего поселения, работники образования, занимающиеся воспитанием и образованием подрастающего поколения сельского поселения, работники культуры и библиотек, тоже делающие все для того, чтобы предоставить нашим жителям зрелищные, запоминающиеся мероприятия, воспитывающие любовь к своему селу и своей Родине.
Желаю нашему поселению процветания, а жителям крепкого здоровья, благополучия и всего самого хорошего.
Спасибо за внимание.

 

