ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения
«Об исполнении бюджета сельского поселения  Юмашевский  сельсовет муниципального района  Чекмагушевский район Республики Башкортостан

за 2021 год»
Место проведения: Юмашевский СМФК
Дата проведения: 11 мая 2022 года

Время проведения: 16.00 часов


       Регистрацию прошли 38 человек.

          Открывает публичные слушания  по проекту решения об исполнении  бюджета сельского поселения Юмашевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский  район Республики Башкортостан  за 2021 год, председатель комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний Тимашева Гульназ Миннисламовна.

       Председательствующий сообщает, что согласно Положению о публичных слушаниях по проектам муниципальных правовых актов сельского поселения Юмашевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район, ему, как председателю комиссии, возложено вести сегодняшние публичные слушания по проекту решения об исполнении  бюджета сельского поселения Юмашевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский  район Республики Башкортостан  за 2021 год.

         В соответствии  с п.2 ч.3 ст.28, п.2 ч.10 ст.35  Федерального закона  «Об общих принципах  организации местного самоуправления в Российской Федерации», п.8 ч.1 ст. 11 Закона республики Башкортостан «О местном самоуправлении в Республике Башкортостан»,  согласно  постановлению администрации сельского поселения Юмашевский сельсовет  Совета от 18 апреля 2022 г. № 12/1 на 11 мая 2022 года  были назначены публичные слушания по проекту решения «Об исполнении бюджета сельского поселения  Юмашевский сельсовет муниципального района  Чекмагушевский район Республики Башкортостан за 2021 год».
         Для подготовки и проведения слушаний по проекту решения «Об исполнении  бюджета сельского поселения Юмашевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский  район Республики Башкортостан  за 2021 год» постановлением  администрации сельского поселения Юмашевский  сельсовет от 18 апреля 2022 года №12/1 была создана комиссия в составе:
Председатель комиссии:
  

Тимашева Гульназ Миннисламовна  –   заместитель председателя Совета сельского поселения Юмашевский сельсовет.

Члены комиссии:

Антонов Анатолий Васильевич –   депутат Совета сельского поселения Юмашевский сельсовет, заместитель председателя Постоянной комиссии по бюджету, налогам, вопросам муниципальной собственности; 

Стружкова Леле Фаниловна – депутат Совета сельского поселения Юмашевский сельсовет, секретарь Постоянной комиссии по бюджету, налогам, вопросам муниципальной собственности.

  Комиссия  провела определённую работу, осуществила ряд мероприятий по уточнению и согласованию отдельных вопросов, предложений по проекту решения  об исполнении  бюджета сельского поселения Юмашевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский  район Республики Башкортостан  за 2021 год с заинтересованными лицами.
        Далее председательствующий информирует, что  в публичных слушаниях по проекту решения об исполнении  бюджета сельского поселения Юмашевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский  район Республики Башкортостан  за 2021 год участвуют члены постоянных комиссий Совета по бюджету, налогам и вопросам муниципальной  собственности, по социально-гуманитарным вопросам, руководители бюджетных организаций и учреждений.
Вносится предложение открыть публичные слушания. За это предложение голосуют:
за - 38;  против - нет;  воздержался - нет. Единогласно.

Слушания по проектам вышеназванных муниципальных правовых актов объявляются открытыми.

  Избирается секретарь публичных слушаний. Предлагается секретарём избрать Стружкову Л.Ф. – депутата Совета сельского поселения.
Других  предложений нет. Ставится на голосование.

         За - 38; против - нет;  воздержался - нет. Единогласно.

Решение принимается. Секретарь приступает к своим обязанностям.

         Председательствующий сообщает о том, что согласно пункту 4.3. Положения о публичных слушаниях  на одно выступление даётся до 10 минут.

         Оглашается повестка дня публичных слушаний:

       «О проекте решения об исполнении  бюджета сельского поселения Юмашевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский  район Республики Башкортостан  за 2021 год»

       Слово предоставляется Тимашевой Гульназ Миннисламовне  –   заместителю председателя Совета сельского поселения Юмашевский сельсовет.

Она сообщает следующее:  исполнение бюджета сельского поселения Юмашевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан  за 2020 год по доходам по доходам в сумме 13 811 030,34 рублей и по расходам в сумме   13 963 951,72  рублей,   с   превышением    расходов над доходами   в  сумме 152 921,38 рубля.     Есть ли у кого-либо дополнения, предложения или вопросы по вышеуслышанному выступлению?

       Дополнений и предложений не поступило.

       Желающих выступить больше нет.

       Председательствующий говорит, что комиссии необходимо внести соответствующие рекомендации по проекту решения  об исполнении  бюджета сельского поселения Юмашевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский  район Республики Башкортостан  за 2021 год и подготовить проекты этих документов для рассмотрения на заседании Совета сельского поселения Юмашевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район. 
На этом   повестка дня публичных слушаний исчерпана.

Председательствующий благодарит всех за работу и объявляет публичные слушания закрытыми.  

 Председатель:                                  Г.М. Тимашева
 Секретарь:                                         Л.Ф. Стружкова
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ по проекту решения

«Об исполнении бюджета сельского поселения  Юмашевский  сельсовет муниципального района  Чекмагушевский район Республики Башкортостан

за 2021 год»
с.Юмашево                                                                    11 мая 2022 года

      Инициатор публичных слушаний: администрация сельского поселения Юмашевский сельсовет муниципального  района Чекмагушевский район Республики Башкортостан.

    Тема публичных слушаний: по проекту решения

«Об исполнении бюджета сельского поселения  Юмашевский  сельсовет муниципального района  Чекмагушевский район Республики Башкортостан

за 2021 год». 

     Основание для проведения публичных слушаний:

  - Постановление администрации сельского поселения Юмашевский сельсовет от 18.04.2022 г. № 12/1 «О назначении и проведении публичных слушаний по проекту решения «Об исполнении бюджета сельского поселения  Юмашевский  сельсовет муниципального района  Чекмагушевский район Республики Башкортостан за 2021 год»
Разработчик: Совет сельского поселения Юмашевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан                    

Проведение публичных слушаний:  слушания проводились 11 мая 2022 года, по адресу:  с. Юмашево, ул.Советская, д.1, актовый зал СМФК.       - на  официальном  сайте сельского поселения  Юмашевский сельсовет по адресу: https://umashevo.ru/ сети Интернет;

         - в  администрации  сельского поселения  Юмашевский  сельсовет по адресу: Республика Башкортостан, Чекмагушевский район, с.Юмашево, ул.Советская, д.10, по рабочим  дням    с 09.00 до 17.20, обед с 13.00 до 14.00.

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний – комиссия по проведению публичных слушаний по проекту «Об исполнении бюджета сельского поселения  Юмашевский  сельсовет муниципального района  Чекмагушевский район Республики Башкортостан за 2021 год». 
  Присутствовало 38 человек.

В ходе обсуждения проекта «Об исполнении бюджета сельского поселения  Юмашевский  сельсовет муниципального района  Чекмагушевский район Республики Башкортостан за 2021 год» предложения и замечания не поступили.
По результатам публичных слушаний принято решение:

 -  одобрить проект «Об исполнении бюджета сельского поселения  Юмашевский  сельсовет муниципального района  Чекмагушевский район Республики Башкортостан  за 2021 год». 
 - рекомендовать согласование проекта «Об исполнении бюджета сельского поселения  Юмашевский  сельсовет муниципального района  Чекмагушевский район Республики Башкортостан за 2021 год» 
и направление в Совет сельского поселения Юмашевский сельсовет для утверждения.
Председатель:                                    Г.М. Тимашева
 Секретарь:                                         Л.Ф. Стружкова
